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Realizou-se no dia dezesseis de março  de dois mil e vinte, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária.  O  presidente convidou o  2º Secretário para que fizesse a chamada 
dos vereadores, na qual estavam presentes  os   vereadores titulares, com  
exceção da Verª.Christiane Carine Jost Hartmann, que se ausentou por motivos 
de saúde, sendo que não foi substituído por nenhum vereador. Havendo número 
regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao  
secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O Secretário fez então  a 
leitura Ata nº.002/2020,  da Sessão Ordinária  do dia 02  de março de 2020, que 
colocada em discussão após em votação resultou  aprovada por unanimidade.  
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O 
Poder Executivo encaminhou   o seguinte: - Projeto de Lei nº. 13/2020,  autoriza 
o município a instituir Campanha de Arrecadação e Valorização da Indústria, 
Comércio e Serviços Locais – Exercício de 2020, e dá outras providências, em 
Regime de Urgência. Trabalho dos Vereadores: - Indicação nº.02/2020, de 
autoria do Ver.Júlio César  Bohn  (Bancada Progressistas) - Indica ao Poder 
Executivo Municipal, que junto ao setor competente, estude a possibilidade  de 
instalação de Câmeras de  Segurança de Monitoramento na creche e escolas  
municipais, na área externa, ou seja no pátio das mesmas. Por fim foi feita a 
leitura do Requerimento nº.02/2020, da  Verª.Christiane Carine Jost hartmann, 
solicitando licenciamento dos trabalhos legislativos por motivo de saúde, pelo 
prazo 05 ( cinco) dias, a contar de 16.03.2020. PEQUENO EXPEDIENTE: não 
teve nenhum vereador inscrito. Na sequência passou-se para a ORDEM DO DIA:  
primeiramente foi colocado em discussão após em votação o Regime de 
Urgência do Projeto de Lei nº.013/2020, que resultou aprovado por 
unanimidade.  Por fim  foi colocada em discussão o Projeto de Lei nº.013/2020. 
O Presidente suspende a sessão para maiores esclarecimentos. Reaberta a 
sessão o  Projeto de Lei nº.013/2020, foi  colocado em votação com a seguinte 
emenda sugerida  pelo Ver.Airton: Que no  Artigo 3º, os Incisos II e III  passam a 
ter   a seguinte redação: Inciso II  – Nota fiscal de comércio e serviços, a cada R$ 
100,00 : 01 (um) cupom e Inciso III  – Nota fiscal de compra de insumos agrícolas 
a cada R$ 500,00: 01 (um) cupom, que  resultou aprovado por unanimidade 
com a emenda.Na sequência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS:  O Ver.Airton  
primeiramente falou sobre  o documento que  acabamos de receber do Senhor 
Prefeito  Municipal, sobre o incentivo da atividade leiteira e atividade de corte de 
bovinos, ressaltando quanto a importância desse incentivo, pois estamos 
beneficiando num total de cinquenta  e um produtores e da forma que esta sendo 
feito hoje o auxílio ao produtor,  é a forma mais justa, dando incentivo por 
produção, quanto mais  produz,  mais  ele ganha e o município também tem 
retorno.  Por fim colocou  também sobre sua preocupação quanto a redução do 
número de produtores que a pouco tempo atrás tínhamos cem, hoje menos da 
metade.  Por fim o  Presidente abordou  sobre sua indicação,   e que fez em 
função da sua preocupação pensando na segurança dos pais, das crianças,  
professores também dos funcionários, considerando também que o portão das 
escolas estão sempre fechados, mas em função  do asfalto que foi feito 



recentemente na rua em frente  EMEI Rainha e E.M. Eida Silveira,  onde tem um 
grande fluxo de caminhões e máquinas da Secretaria de Obras, sugerindo que 
seja estudado algum ponto estratégico para instalação de uma câmera 
direcionando para a rua, até por questão de segurança das crianças na hora do  
embarque e desembarque das crianças.  Antes de finalizar disse que no dia  vinte 
de março, próximo, nosso município estará comemorando seu vigésimo oitavo 
aniversário, uma data muito importante e em nome da Câmara de Vereadores, 
desejando  de certa  forma, para nós, que consigamos dar continuidade aos 
trabalhos que estamos fazendo como Vereador, como Prefeito, Vice-Prefeita, 
Secretários e munícipes, acreditando que hoje Lagoa dos Três Cantos, apesar 
das dificuldades  se trabalharmos juntos,  conseguiremos atingir nossos objetivos. 
Nada mais havendo para tratar, agradeceu a proteção de Deus em nome do povo 
de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. 
Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no 
dia  06 de abril  de 2020, neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, aos 16  
de março de 2020. 
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